



行销30多地区涉案金额达千万元

# 禹城捣毁“名牌”墨水造假窝点

本报8月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 近日,在禹城经营一家画室的老板反映,最近一段时间购买的墨汁不仅没有了原本的香气,还不时散发出一阵恶臭,他怀疑可能购买了假冒品牌墨汁。根据其提供的线索,近日,禹城市公安局民警在某工业园内发现一墨汁生产工厂,生产的墨汁全是假冒国内著名品牌往外销售,自2010年至今,墨汁已经销往全国30多个地区,涉案金额达上千万元。

在生产车间内,20多名工人分别在两条生产线上紧张地忙碌着,工人的分工不同,有的用塑料管往墨水瓶内灌装墨水,还有工人统一黏贴标签,民警注意到,所有的墨汁都统一黏贴为北京某著名墨汁品牌的商标。另外,在车间内的库房内发现了大量的印制好的墨汁品牌商标、包装箱及灌装瓶。当天上午公安局民警共查封1000多箱准备发往全国各地的假“名牌”墨汁。

据犯罪嫌疑人谢某介绍,他和妻子下岗后,经营过各种

生意,2009年开始在某工业园内开了生产墨汁的工厂,最初注册了一个墨汁品牌,并且开始雇佣工人进行大规模的生产,因自己注册的墨汁品牌知名度低,不是很畅销,工厂生产了一年多墨汁,还一直处于亏损的状态。后来谢某了解到,北京某著名墨汁品牌已经有百年的历史,全国畅销,于是他动起了歪脑筋。“2010年初从网上联系了温州的一家专门制作商标、包装箱的工厂,自己的工厂生产完墨汁后统一黏贴上知名墨汁品牌的商标。”谢某说,因德

州地区的文化氛围不是很浓,买墨汁的人群相对来说较少,他工厂生产的墨汁大多销往西安、安徽等30多个文化氛围比较浓的城市。

据谢某交代,名牌墨水500g/瓶的价格大约在10元-20元不等,而他生产一瓶墨汁成本大约在3元左右,利润很大,自2009年至今,销售假“名牌”墨汁达上千万元。目前,犯罪嫌疑人谢某和妻子已经被拘留,销往全国各地的假“名牌”墨汁也在各地警方的配合下陆续进行查封。

## 毁了近万元铁板 光头发型露马脚

本报8月4日讯(记者 杜彩霞 通讯员 刘原) 被工厂罚了70元,为泄私愤竟毁了工厂近万元的铁板。本以为自己解了气,可是特殊的光头“发型”最后还是被发现了。

近日,临邑县宿安乡一建筑工厂的负责人高某像往常一样在工厂内查看生产线的运行情况,发现摆放整齐的原材料铁板表面竟然被弄得“面目全非”,被喷上油漆。

民警通过清点不能再生产利用的铁板一共有240块,价值近万元。在询问相关的企业负责人和工人之后民警没有获取有价值的线索。民警来到工厂的监控室内调阅了前一天夜里的监控录像。

由于夜晚视线不好并且监控视频不太清楚,在监控中只能模模糊糊地看到一个人影,但其中的一个细节引起了大家的注意,民警观察到这个人影在灯光的照射下十分光亮,仔细一看原来是个“光头”。高某一下认出了这个“光头”,就是工厂的一名员工。

民警在工厂的车间内找到了正在干活的王某,经过给他观看监控录像,王某对自己的所实施的行为供认不讳。目前,王某已经被工厂开除。

## 4个小时连发 3起抢夺案

本报8月4日讯(记者 杜彩霞) 7月31日上午9点40分至下午13点,不到4个小时的时间,武城县连续发生抢夺案3起。经查,涉案人员是同一伙人,以抢夺中年妇女首饰为主。

8月1日,武城公安发布微博称,7月31日四个小时内连续发生三起抢夺案件。分别是,在老城镇老油厂家属院外被抢夺金项链;李家户镇街上被抢夺金耳坠;武城镇新孙庄村被抢夺金项链。根据报案人员提供的线索,抢夺首饰的作案人员均是两名骑摩托车的中年男子。

经民警调查发现,三起作案人员为同一伙人。而同一天这两名男子在河北省也以同样手段作案。他们的作案手段主要是在人烟相对稀少的小路,抢夺中年妇女佩戴的首饰。“他们先找好目标,锁定目标之后,就骑车在‘目标’的身旁走过,坐在后座的人就把首饰摘下。速度很快,当事人的第一反应是熟人打招呼,但是当发现被抢之后,摩托车早就不见了踪影。”民警介绍。目前,武城公安局已对此事立案侦查。



## 民房起火

▲8月3日10时许,商贸大道上一处民房着火。民房主人在打开电视后,电视出现冒烟,紧接着将电源线拔掉,并将电闸关掉后,电视依旧出现着火。 本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道

## 小车冒烟

▲8月4日上午,直属一大队民警在十三局路口查获一辆尾气排放严重超标的小型货车,同时该车存在无左后视镜、雨刷损坏、涉嫌私改、人货混装等违法问题。 本报记者 张磊 通讯员 邱扬 摄影报道

电信诈骗又出新花样

# 冒充看守所民警骗你没商量

本报8月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 冒充看守所民警,称有大工程在承包。施工单位接到大单喜出往外,不料掉进了骗子的陷阱里,被诈骗10多万元。

“你好,我是齐河县看守所的所长杨警官,你经营混凝土生意吗?我们这里正在硬化路面,需要五六万方混凝土。”

7月24日,齐河县的张先生就接到一个陌生电话,对找上门来的生意张先生当然不会拒

绝,两人谈好价钱,商定明天一早供货。刚挂完电话,对方又来电话,称急需10顶迷彩帐篷,因与供货商产生矛盾,向张先生提供供货商的电话,由张先生与其联系,急购10顶帐篷送到看守所,货到付款。

张先生与供货商取得联系后,对方称已经不再经营帐篷,让直接与厂家进行联系。张先生随后又拨通厂家朱经理的电话,打通电话俩人就开始谈帐篷的价格,价格谈妥

后,朱经理说正好今天有一班车往齐河方向发,如果今天打不过钱来,就到了一星期以后了。此时,张先生心想:部队上急着用,利润也挺大,如果以后跟部队上的关系联系上,活就更多了。于是,受利益驱使,张先生二话没说,直接答应把十多万元钱汇到对方账户。

事后,“杨警官”说下午3点半与张先生在齐河县城城区舟桥看守所门前见面,可到了5点多也没有露面,张先生多次拨打

“杨警官”、“朱经理”的电话,都显示无法接通,这时的张先生慌了手脚,才发现自己被骗。

目前,齐河警方已立案调查。据了解,进入夏季以来,“冒充警察”的电信诈骗案件呈高发趋势,诈骗花样不断翻新。公安民警提醒广大市民,遇到电信诈骗要头脑清醒,骗局就会不攻自破。因为无论诈骗手法如何翻新,犯罪分子都是让受害人向其打钱或者索要银行卡号及密码,将钱取走。

## 第二期摄影培训班即将开课了

# 齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、风光摄影、纪实摄影、摄影后期

团购优惠: 5人以上集体报名享受8折优惠。

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部



咨询电话: 13405345939

18766001010

18888242268